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25. Punkt 

Bericht des Ausschusses für Arbeit und Soziales über den Antrag 1659/A der 

Abgeordneten August Wöginger, Mag. Markus Koza, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Arbeitslosenversicherungsgesetz 

1977 und das Arbeitsmarktservicegesetz geändert werden (907 d.B.) 

26. Punkt 

Bericht und Antrag des Ausschusses für Arbeit und Soziales über den Entwurf 

eines Bundesgesetzes, mit dem das Berufsausbildungsgesetz und das COVID-

19-Förderungsprüfungsgesetz (CFPG) geändert werden (908 d.B.) 

27. Punkt 

Bericht des Ausschusses für Arbeit und Soziales über den Antrag 1682/A(E) der 

Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

Aktion 100.000 gegen die Corona-Langzeitarbeitslosigkeit (911 d.B.) 

28. Punkt 

Bericht des Ausschusses für Arbeit und Soziales über den Antrag 1601/A(E) der 

Abgeordneten Mag. Gerald Loacker, Kolleginnen und Kollegen betreffend Job 

Offensive Neustart: Eingliederungsbeihilfe (912 d.B.) 

29. Punkt 

Bericht des Ausschusses für Arbeit und Soziales über den Antrag 1652/A der 

Abgeordneten Bettina Zopf, Barbara Neßler, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Mutterschutzgesetz 1979 geändert 

wird (913 d.B.) 

30. Punkt 

Bericht des Ausschusses für Arbeit und Soziales über den Antrag 1668/A der 

Abgeordneten Rebecca Kirchbaumer, Mag. Markus Koza, Kolleginnen und Kolle-

gen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über eine COVID-

19 Förderung für betriebliche Testungen (Betriebliches Testungs-Gesetz – BTG) 

geändert wird (914 d.B.) 

Präsident Mag. Wolfgang Sobotka: Wir gelangen nun zu den Tagesordnungspunk-

ten 25 bis 30, über welche die Debatten unter einem durchgeführt werden. 
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Ich darf mich beim Herrn Bundesminister für Gesundheit bedanken und begrüße den 

Bundesminister für Arbeit. 

Auf eine mündliche Berichterstattung wurde verzichtet. 

Zu Wort gemeldet ist Abgeordneter Muchitsch. – Bitte. 

 


